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E7_BB_9C_E6_8A_80_E6_c98_136957.htm (76)数据传输速率在

数值上，等于每秒钟传输构成数据代码的二进制比特数，它

的单位为比特／秒，通常记做_______。A)B／S B)bps C)bpers

D)baud答 案：B 知识点：数据通信技术基础评 析：数据传输

速率是描述数据传输系统的重要技术指标之一。数据传输速

率在数值上，等于每秒钟传输构成数据代码的二进制比特数

，它的单位为比特／秒(bit／second)，通常记作bps。(77)在广

播式网络中，发送报文分组的目的地址有________地址、多

站地址和广播地址三种。A)本地 B)远程 C)逻辑 D)单一物理

答 案：D知识点：局域网分类与基本工作原理评 析：在广播

式网络中，发送报文分组的目的地址有单一物理地址、多站

地址和广播地址三种。(78)如果某局域网的拓扑结构

是_______，则局域网中任何一个节点出现故障都不会影响整

个网络的工作。A)总线型结构 B)树型结构 C)环型结构 D)星

型结构答 案：A知识点：局域网分类与基本工作原理评 析：

总线型是将各个上网计算机直接连到担负通信任务的总线，

所以其中任何一个节点出现故障都不会影响整个网络的工作

。(79)网络服务器分为文件服务器、通信服务器和_______

。A)管理服务器、打印服务器 B)管理服务器、权限服务器C)

数据库服务器、管理服务器 D)打印服务器、数据库服务器答 

案：D知识点：局域网组网方法评 析：以网络节点在局域网

中的地位区分，可以把局域网分成对等结构和非对等结构两

大类型。在对等(Peer-to-Peer)结构中，每个节点的局域网操



作系统软件部是相同的。每个节点即起到服务器的作用，也

起到工作站的作用。这样的局域网操作系统可以提供共享硬

盘、打印机、CPU和电子邮件等服务。在非对等结构局域网

操作系统中，按照安装局域网操作系统的不同，网络节点可

以分为服务器和工作站。早期非对等结构局域网主要提供共

享硬盘服务。进而发展为有文件服务器的基于文件服务的局

域网。当前使用的局域网操作系统的系统中，服务器能够提

供文件服务、数据库服务、打印服务和通信服务。除此以外

，还有信息服务、发布式目录服务、网络管理服务、分布式

服务和Internet／Intranet服务。在这些服务器中，最重要的是

文件服务器，其次是数据库服务器。(80)TCP／IP协议

对_______做了详细的约定。A)主机寻址方式、主机命名机制

、信息传输规则、各种服务功能B)各种服务功能、网络结构

方式、网络管理方式、主机命名方式C)网络结构方式、网络

管理方式、主机命名方式、信息传输规则D)各种服务功能、

网络结构方式、网络的管理方式、信息传输规则答 案：A知

识点：internet通信协议TCP／IP评 析：TCP／IP协议对主机寻

址方式、主机命名机制、信息传输规则、各种服务功能做了
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